

IGR.271.9.2018

Wodynie, dnia 27 sierpnia 2018 r.

**Wszyscy Oferenci**

Dotyczy: postępowania na udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
**"Udzielenie kredytu długoterminowego do kwoty 989 490,01 zł z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek"**

Zamawiający informuje, że Oferent zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie zapisów SIWZ.

Odpowiedzi na pytania z dnia 23.08.2018 r. do SIWZ.

**Pytanie 1.**

Prosimy o potwierdzenie, że zabezpieczeniem kredytu będzie weksel in blanco oraz deklaracja wekslowa i obydwa dokumenty będą z kontrasygnatą skarbnika.

**Odpowiedź**

Zabezpieczeniem kredytu będzie weksel in blanco oraz deklaracja wekslowa i obydwa dokumenty będą z kontrasygnatą skarbnika.

**Pytanie 2.**

Prosimy o doprecyzowanie celu finansowania: które zobowiązania Zamawiający ma zamiar spłacać niniejszym kredytem. Prosimy o zestawienie wszystkich kredytów Gminy.

**Odpowiedź**

Niniejszy kredyt będzie przeznaczony na przypadające do spłacenia w 2018 roku raty kredytów i pożyczek w kwocie 989.490,01 zł.

Zestawienie wszystkich kredytów i pożyczek długoterminowych:

| Lp. | Instytucja udzielająca kredytu/pożyczki                | Kwota kredytu/pożyczki | Okres spłaty            | Kwota pozostała do spłaty |
|-----|--------------------------------------------------------|------------------------|-------------------------|---------------------------|
| 1.  | Bank Spółdzielczy w Zwoleniu                           | 827.200,00             | 31.03.2018-31.12.2027   | 819.000,00                |
| 2.  | Bank Spółdzielczy w Siedlcach                          | 690.000,00             | 31.03.2018 – 30.09.2028 | 680.000,00                |
| 3.  | Bank Spółdzielczy w Siedlcach                          | 400.000,00             | 31.03.2017 – 30.12.2025 | 370.000,00                |
| 4.  | SGB-Bank S.A w Poznaniu                                | 578.485,00             | 31.03.2016 – 30.11.2028 | 538.085,00                |
| 5.  | Getin Noble Bank Spółka akcyjna z siedzibą w Warszawie | 1.041 000,00           | 31.03.2015 – 31.12.2023 | 866.000,00                |
| 6.  | Bank Spółdzielczy w Siedlcach                          | 350.000,00             | 31.03.2014 – 31.12.2019 | 80.000,00                 |
| 7.  | Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i                | 2.000.000,00           | 30.11.2011 - 30.11.2021 | 850.000,00                |

|     |                               |              |                         |              |
|-----|-------------------------------|--------------|-------------------------|--------------|
|     | Gospodarki Wodnej w Warszawie |              |                         |              |
| 8.  | WFOŚiGW w W-wie               | 2.216.710,01 | 31.10.2009 – 31.05.2023 | 665.012,00   |
| 9.  | WFOŚiGW w W-wie               | 104.146,00   | 31.03.2016 – 31.03.2028 | 80.146,00    |
| 10. | WFOŚiGW w W-wie               | 116.985,83   | 31.03.2018 – 31.03.2027 | 113.352,83   |
| 11. | WFOŚiGW w W-wie               | 829.753,00   | 31.03.2018 – 30.11.2028 | 823.386,00   |
| 12. | WFOŚiGW w W-wie               | 1.075.000,00 | 28.02.2019 – 30.11.2028 | 1.075.000,00 |
| 13. | BGK                           | 382.392,00   | 2018                    | 382.392,00   |

**Pytanie 3.**

Prosimy o podanie informacji niezbędnych do obliczenia ceny oferty i późniejszego zapewnienia porównywalności złożonych ofert hipotetycznej daty wypłaty transz kredytu (termin ten nie będzie wiążący dla Zamawiającego i Wykonawcy – faktyczna wypłata środków nastąpi zgodnie z warunkami SIWZ)

**Odpowiedź**

Prosimy założyć, że wypłata kredytu nastąpi w jednej transzy, a planowany termin uruchomienia transzy to 15.09.2018 r.

**Pytanie 4.**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy kredytowej opartej na wzorze umowy stosowanym przez Bank.

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy kredytowej opartej na wzorze umowy stosowanym przez Bank.

**Pytanie 5.**

Prosimy o wskazanie podmiotów kapitałowo związanych z JST (nazwa, REGON, procent udziału).

**Odpowiedź**

Gmina Wodynie jest jednym z dwóch założycieli (i jednocześnie jednym z dwóch członków) Spółdzielni Socjalnej Serwis Komunalny z siedzibą w Wodyniach, REGON 362991510. Ilość i wartość udziałów wniesionych do Spółdzielni przez obydwu członków są równe i wynoszą po 50%.

**Pytanie 6.**

Prosimy o udostępnienie sprawozdań budżetowych za II kwartał 2018 r. oraz za IV kwartał 2017 r.

**Odpowiedź**

Sprawozdania budżetowe, o których mowa w pytaniu, znajdują się na stronie:

[www.wodynie.bipgmina.pl](http://www.wodynie.bipgmina.pl), gdzie jest zamieszczone ogłoszenie o zamówieniu.

  
**WJST**  
*Wojciech Klepacki*